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 Галина Синоруб    
Війна і масове переміщення людей стали рушійною силою для 

актуалізації медичної тематики в медіа, яка пов’язана, з одного 
боку, реформуванням застарілих стандартів у галузі, що стало ви-
могою часу і прискорило використання інформаційних технологій 
(мобільних застосунків, використання сенсорів/пристроїв для фік-
сації різноманітних показників здоров’я, електронної медичної 
допомоги), так із іншого – психологічними та психічними пробле-
мами, зростанням нових захворювань і  загостренням існуючих. 

Науковець Т. Г. Недбайло вважає, що нині медична тематика є 
однією з найважливіших для суспільства та окремих його груп.    
Із розвитком медицини й популярністю її певних напрямків, вна-
слідок виникнення нових хвороб та виявлення фактів погіршення 
здоров’я населення через переживання, пов’язані з війною,       
незадовільний стан екології, виникає потреба у медичному конте-
нті як на регіональному, так і на всеукраїнському рівні. Її висвіт-
люють друковані видання, інтернет-ресурси, радіо- та телеканали. 
З огляду на велику кількість медичної інформації в різних медіа, 
важливим є питання дотримання професійних стандартів у таких 
повідомленнях та вивчення особливостей медичної журналістики 
[2, с. 342]. 
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 Метою нашого дослідження є аналіз тематичного спектру ме-
дичної проблематики в онлайн-виданнях Івано-Франківщини 
«Місто» та «Галицький кореспондент» за 2023 рік. Об’єктом нау-
кової розвідки обрано матеріали на медичну тематику в онлайн-
виданнях Івано-Франківщини «Місто» та «Галицький кореспон-
дент». Хронологічні межі дослідження – січень-грудень 2023р. 

Мета наукового дослідження передбачає реалізацію таких за-
вдань: окреслити актуальність заявленої проблематики; виокремити 
за досліджуваний період масив матеріалів на медичну тематику; ви-
ділити тематичний спектр публікацій. У процесі дослідження вико-
ристовувалися такі методи: а) загальнонаукові: аналіз наукової літе-
ратури (для виокремлення теоретичної бази дослідження); класифі-
кація (для виокремлення тематичних пластів висвітлення медичної 
проблематики в обраних інтернет-ресурсах); узагальнення (для ви-
світлення результатів контент-аналізу), б) спеціальні: контент-аналіз 
(для дослідження змістових характеристик онлайн-медіа, проблемно
-тематичного діапазону публікацій), контент-моніторинг (для відсте-
жування публікацій на медичну тематику в аналізованих виданнях 
протягом тривалого часу), порівняльний аналіз публікацій на медич-
ну тематику в онлайн-виданнях Івано-Франківщини «Місто» та 
«Галицький кореспондент». 

Вибір джерельної бази зумовлений результатами проведеного 
дослідження контент-маркетингової платформи PRNEWS.IO, за 
яким складено рейтинг десяти найпопулярніших медіа про нови-
ни Івано-Франківської області на основі даних статистики з серві-
су SimilarWeb та власного каталогу, який містить понад 100 тис. 
медіа зі всього світу. Основний критерій відбору – кількість пере-
глядів сторінок за дев’ять місяців 2023 року. (Рис.1.) [2].  

Статистика відвідуваності ґрунтується на аналітиці Simi-
larWeb. Однак поза увагою дослідників не залишилися видання, 
які попали в п’ятірку з великою чисельною аудиторією, зокрема: 
«Галицький Кореспондент (gk-press.if.ua)» – 2,8 млн переглядів, 
«Інформатор Коломия (kl.informator.ua)» – 1,9 млн переглядів;     
«UA Modna (uamodna.com)» –1,49 млн переглядів; «Місто 
(mi100.info)» –1,38 млн переглядів; «Правда іф (pravda.if.ua)» – 
1,3 млн переглядів. 
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Рис. 1. Рейтинг найпопулярніших медіа про новини Івано-
Франківської області 

 
Відповідно до наведених статистичних даних, для аналізу ме-

дичної тематики ми обрали видання «Галицький кореспондент» 
та «Місто» (Рис.2.). 

 
Рис.2. Медична тематика в онлайн-виданнях «Місто» та 

«Галицький кореспондент» 
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Аналізуючи медичну тематику в онлайн-виданні 
«Місто» (Рис.3.), в пріоритеті залишаються публікації про реабілі-
тацію – комплекс медичних, психологічних, педагогічних, профе-
сійних заходів по відновленню автономності, працездатності і 
здоров'я. 

 
Рис.3. Медична тематика видання «Місто» 

 
Онлайн-видання «Галицький кореспондент» найбільше публікує 

медичної інформації, що стосується превентивних заходів 
(регулярних медичних оглядів, скринінгових тестів та аналізів) для 
виявлення ранніх ознак захворювань або факторів ризику (Рис.4.). 

 
Рис.4. Медична тематика видання «Галицький кореспондент» 
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      Отже, результати проведеного дослідження дають підстави 
стверджувати, що медична тематика в онлайн-виданнях із вели-
ким охопленням аудиторії потребує більш ретельного та якісного 
висвітлення, оскільки практично відсутні матеріали про зміни, які 
відбулися у наданні різних видів медичної допомоги, нових меха-
нізмах компенсації витрат, стандартів лікування та інших важли-
вих аспектів збереження здоров’я громадян України. 
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